

DIARIO DE LA TARDE

Organo del Partido Conservador Maurista de la Provincia

ALICANTE, MARTES 5 DE OCTUBRE DE 1915

OPINIÓN

NUM. 334

Importante reunión

Anoche en el Círculo de nuestro partido reuníronse gran número de correligionarios a quienes el Jefe provincial Sr. Martínez Torrejón dió cuenta de su reciente visita al Jefe Supremo del partido Exmo. Señor D. Antonio Maura, haciendo comentarios relativos a la política local y hablando luego de las próximas elecciones.

En principio se acordó ir a la lucha pero no por todos los distritos citando para otra convocatoria en la que se designarán los distritos y se proclamará a los candidatos.

Hubo gran animación y entusiasmo, si bien no se llegó a un acuerdo.

Recortes políticos

Se equivoca nuestro apreciable colega «El Correo» al decir que nuestro jefe D. Antonio Maura «no veía con buenos ojos que el Sr. Martínez Torrejón ingresara en el campo político del Sr. Dato» (que es el del colega).

Ni el Sr. Maura ha sido consultado acerca de tal punto, ni ha pasado si quiera por las mientes del Sr. Martínez Torrejón abandonar el campo maurista.

Mal conoce el colega a nuestro jefe provincial cuando cree que aspira a ingresar en el terreno de los ilóneos!

Ya vuelve la gusanera a estar en ebullición y movimiento.

¿Que hará el Sr. Canals en este conflicto?

Desautorizará a su amigo íntimo Sr. Llorca?

Postergará a don Manuel Pérez

Mirete que es su representante más autorizado!

Dejará a un lado al ilustre director de «El Correo»?

Y que hará del Brion de Sales?

Y a propósito de Juanito.

Anteayer lo vió s ilir un amigo suyo del Gobierno Civil y le llamó en alta voz.

Uno de dentro que sabía lo que le ocurrió poco antes, creyendo que era alusión a ello dijo:

Ese chico no sabe disimular y todos conocen lo que le pasa goye Vd. ya le dicen: ¡bueno sales! y claro es cómo ha de salir después de la filipica recibida?

CANDIDATO

Haciendo justicia

De todos los periódicos locales que hemos leído el único que refleja la verdad y ha demostrado los hombres y las cosas ha sido nuestro querido colega «El Día».

El diario órgano de los liberales de

esta capital, en su sección de «Política local» publica el siguiente suelto:

«Regresó hoy de Madrid el jefe de los mauristas Sr. Martínez Torrejón, quien, según se nos asegura, viene de la corte tan maurista como se fué y resuelto a no aceptar ofertas que, según se dice, le fueron hechas.»

Efectivamente, el señor Martínez Torrejón nuestro jefe provincial, ha regresado de Madrid tan maurista como se fué, y resuelto a no aceptar las ofertas que fueron hechas.

El buen sentido del colega ha visto lo que otros no han querido ver, siendo como era tan sencillo presumir lo que iba a pasar.

Entre nosotros ni hay quien acepte platos de lentejas, ni muchos menos servimos para echar remiendos a lo que ni costuras tiene. Allí se

Llamamos, pues, la atención de los concejales de buena fe para que ayuden en aquellos propósitos a quienes tal cosa intentan y no dejen repetirse las infinitas irregularidades de los presupuestos vigentes.

Cuando se anunciarán las subastas es lo que no sabemos, pero suponemos que no se harán esperar, porque han de hacerse antes que los presupuestos y estos han de aprobarse según la ley, muy en breve.

Pero esto es poco menos que nada comparado con lo que las urnas dirán en su día.

Aunque para nosotros no habrá sorpresa.

El señor Bueno Sales puede ir ya tomando postura airosa y decir: «Canales, morituri te salutan».

Hay para volverse locos verdaderos.

Otra vez ha dejado la alcaldía don Eugenio.

Pero este buen señor tiene azogue en el cuerpo?

D. Rafael Romeu, apesar de ser un hombre de resolución, está ahora en un momento de indecisión.

Si unos le tiran los otros también. Se explica.

Los mauristas vamos a las elecciones; en breve publicaremos los nombres de los candidatos y distritos por donde lucharán.

Sirva esto de contestación a los cabildos.

Pobre diablo! Esas cosas no son para su inteligencia ni sus prestigios.

La existencia y desenvolvimiento de D. Alejandro, casi casi tuvo su razón de ser en aquellos tiempos en que el orador radical comenzó su carrera. Sus condiciones fueron muy

de los idóneos por mal nombre, sino de los idóneos en cuestiones de hacienda municipal, que es cosa bien distinta.

Los primeros, como no tienen esperanzas de poner en ejecución el presupuesto, es cosa que les preocupa poco.

Parece que para el próximo ejercicio hay propósitos de acomodar la recaudación e inversión de los fondos municipales a las condiciones que la ley exige, arrendando todos los servicios cuya cuantía haga necesario el arrendamiento, para que deje de ser merienda de negros el Presupuesto municipal.

Llamamos, pues, la atención de los concejales de buena fe para que ayuden en aquellos propósitos a quienes tal cosa intentan y no dejen repetirse las infinitas irregularidades de los presupuestos vigentes.

Cria cuervos y te sacarán los ojos, dice el antiguo refrán; y no habiendo adagio que no sea cierto, por ser hijos de la experiencia, no había de ser este la excepción.

De memoria lo está aprendiendo D. Alejandro que en estos momentos está pagando todas sus culpas con los disgustos que le administra su antiguo botones, Emiliiano Iglesias. Este, como es lógico y natural, hace lo que cualquier Sánchez Guerra: procurar por la emancipación, a costa de lo que se debe a la gratitud.

Pero aquí el nuevo Geuserico pasa que si él debe gratuitamente a don Alejandro, también éste le debe a él, pues no en balde se corre el riesgo que corrió en Irún defendiendo en el hotel el equipaje del Emperador, y otras cosas análogas.

Por lo tanto unas cosas por otras están en paz... y jugando.

Y el juego parece que se le presenta bien a Iglesias. Ha recogido algunos triunfos y supongo que no le han de faltar palos.

Geuserico, al frente de sus bárbaros, al ver el aburguesamiento del viejo caudillo, pretende remediar los arrestos de éste y levanta bandera sublevando las huestes.

Pobre diablo! Esas cosas no son para su inteligencia ni sus prestigios.

La existencia y desenvolvimiento de D. Alejandro, casi casi tuvo su

distintas a las de Iglesias y aquellas correrías del disidente republicano, tuvieron una finalidad justificada.

Pero ¿Qué se propone el jefe de los bárbaros? Tan solo ir a la busca del automóvil? Eso es jugar a cartas vistas.

Es ya el tercer golpe que da Emiliiano Iglesias a la disidencia, y se dice que a la tercera va la vencida. Pero aquí la vencida será la actitud del disidente, pues me parece que se quedará compuesto y sin novia, porque, si otras veces fué admitido, después del pecado al seno de comunidad, esta vez recibirá su merecido, quizá en la parte más blanda de su cuerpo.

NEMO.

De la vida bohemia

El sábado 9 del actual saldrán nuestros exploradores de esta capital a las 2 de la tarde para realizar la anunciada excursión al punto denominado San Pascual, término de sus compañeros de Novelda.

El viaje se hará tomando el tranvía hasta San Vicente y desde allí a pie hasta el punto indicado, donde pernoctarán, alojándose en el hotel del Balneario de Orito.

El Domingo 10, durante su permanencia en aquel lugar habrá, entre otras cosas, un discurso por el Jefe provincial Sr. Alvarez que versará sobre el tema «Qué es la patria».

Se regresará por el mismo camino y tranvía entre 7 y 8 de la noche.

Notas curiosas

SUEÑO DE UN BORRACHO

Las notas que a continuación publicamos podemos certificar que son ciertos por haber ocurrido en un pobre ebrero que por desgracia gastaba la mayor parte de sus pobres jornales en la taberna. Este desgraciado tuvo un sueño que le hizo una profunda impresión.

Al día siguiente contó su sueño a su familia, y dijo que había visto en su sueño cuatro ratas que se le acercaban.

La primera estaba muy gorda y bien parecida; andaban con ella otras dos que estaban sumamente flacas y muy feas, y en medio de todas se veía otra rata que estaba completamente ciega.

El soñador apelaba a su esposa e hijo para que le diesen la interpretación de su sueño.

La esposa no pudo dar con la interpretación pero el muchacho que no tiene nada de tonto, dijo que creía

que había entendido la significación del raro sueño.

Dijo: «La rata gorda es el vinatero que recoge los dineros que usted le deja por sus copas, y que vive de la pobreza de sus semejantes. Las ratas mal parecidas y flacas somos mi madre y yo, que muchas veces tenemos hambre y sufrimos con el frío y por faltas de vestidos, la rata ciega es usted mismo que no sabe a donde va.»

Los que tengan la desgracia de tener el vicio de la embriaguez deben aprender mucho con la interpretación dada a este raro sueño por el niño del bebedor que mencionamos.

R. S.

Sus ojos, como aparato cinematográfico, por cuyas retinas, pasan en procesión inacabable paisajes que se renuevan a cada momento.

En su esencia ama la libertad de todo su hogar.

Murger nos descubrió la bohemia del arte, ignorada de todos, y desde que las páginas de su libro nos hablaron de las amarguras de Mimi, las esencias del filósofo Colline, las exquisiteces del alma de Rodolfo; las diabluras de Musset y las genialidades de Marcelo, raro es el corazón artista que no ha soñado en esa vida bohemia en la que se amalgaman la alegría y el dolor, la poesía y la prosa.

García Pérez, español y alicantino nuevo Marcelo, tan genial como el parisino, pasea su juventud por todos los países del globo, triunfando cada hora, cada minuto del día, porque su arte es rápido y continuado y rápido ha de ser el éxito.

La guerra brutal que ahoga el arte para proclamar el triunfo de la barbarie humana, ha ido ensanchando su radio de acción. Y el artista, empujado por la ola de sangre y dolor y rabia, ha añorado su patria china; ha visto desfilar por sus ojos los paisajes de su tierra, cuyo recuerdo no amortiguaron los azares de la bohemia vida, y aquí está entre nosotros, con su traje exótico, su corbata azul, su carpeta y sus lápices que han trazado siluetas de mil clases de hombres.

Alguien creerá que es extranjero al ver su indumentaria... Pero no hace el hábito al monje y García Pérez es alicantino de corazón, aunque su espíritu necesite más amplios horizontes.

Ha pasado entre nosotros como una ráfaga y al partir de nuevo, no

sabemos donde va, como no sabemos de donde vino.

No importa.

Va tras el triunfo y a nosotros nos ha dejado la estela de su arte en caricaturas que son admirables recuerdos del artista bohemio.

L.

El telegrafo y la guerra

ANULANDO UNA ORDEN

El Director de Telegrafos de esta provincia D. Trino Esplá, nos ruega en atento B. L. M. que hagamos pública la noticia de que la Dirección general del ramo ha anulado la circular recientemente publicada y restableciendo el servicio con los países en que éste se había interrumpido.

Teatro Principal

Ya ha quedado abierto el abono para las cuatro funciones de ópera que dará en el decano de nuestros coliseos la compañía que dirige el maestro Baratta.

El abono promete ser brillantísimo, pues ya hacia varios años que no oímos ninguna audición de ópera y la buena sociedad alicantina y los amantes de la música quieren aprovechar la ocasión que se presenta de oír cuatro óperas clásicas, cantadas por eminentes artistas.

Son tan recientes los éxitos que en el Teatro Price de Madrid, alcanzó la notabilísima diva Rosario D'Or, que la expectación por oírla es enorme y está sobradamente justificada, su primorosa voz une un temperamento artístico que mereció unánimes y repetidos elogios por parte de la prensa madrileña.

DE TOROS

EL DESASTRE DE MADRID

Era enormísima la expectación que reinaba por presenciar la corrida del domingo último, pues el cartel era insuperable: 6. muiros para Vicente Pastor, Joselito y Belmonte.

De provincias llegaron los trenes con miles de forasteros para presenciar la fiesta presentando la plaza un magnífico aspecto pues el lleno era colosal.

PRIMERO

Vicente Pastor, pésimo. Dá varios telonazos movidos, pincha dos veces cuarteando, media derrochando pánico, una huyendo vergonzosamente otra peor aún y el toro dobla aburrido después del primer aviso.

Bronca fenomenal.

SEGUNDO

Joselito, mal. En la faena de muleta está valiente pero sin arte alguno y juguetea con el miura tocándole los pitones y pegándole en el hocico, pero con el estoque da dos pinchazos entrando como los maletas, media mala y un estoconazo alargando el brazo.

Broncaza.

TERCERO

Belmonte muy mal. Hace la faena de muleta rodeado

de toda su cuadrilla y no se arrima ni a tiros. Pincha cuarteando de un modo vergonzoso, media atravesada y oye una pita ensordecedora por el pánico derrochado.

CUARTO

Pastor malísimo. Con la muleta está muy valiente. Media atravesada, otra peor, intervienen los enterradores y el aburrimiento es tremendo. Suena un aviso y descabella. La pita es continua.

QUINTO

Joselito recorta tan ceñido que el toro se inutiliza y vuelve al corral. Bronca porque no hay sustituto. Se acuerda que Galito toree en último lugar un sobreño que hay en los corrales.

SEXTO

Belmonte muy mal. Comienza verónicamenteando ceñido pero toma miedo y las precauciones son dignas de la bronca que oye.

Hace una faena de muleta lamentable, festejando continuamente desarmado.

Un pinchazo e interviene el peón de la bronca.

Cinco intentos de descabello cuando se harta de pinchar el toro dobla aburrido.

La bronca es de las mayores que en Madrid se han oido.

SEPTIMO

El sobreño. Con la muleta hace Joselito una faena artística que se ovaciona.

Luego aburre al público con el pánico.

varios pintazos, dobla el toro y los pitos se oyen en Sevilla.

La corrida en resumen fué una bronca continua.

EN VALLADOLID

Toros de Veragüa, buenos.

Manuel Gracia superiorísimo. Zarco regular y bien.

Habanero, miedoso toda la tarde.

EN BARCELONA

Toros de Garvey regulares, uno fue fogueado.

Vaqueiro bien en sus dos toros. Alvarito bien en su primero y regular en el otro.

Cantillana regular nada más en sus dos toros.

EN HELLIN

Ganado de Flores, muy bueno.

Rodolfo Rodarte cortó las orejas de sus tres toros oyendo continuas ovaciones.

Gaspar Esquerdo superiorísimo también.

EN ZARAGOZA

La novillada resultó regular.

El diestro «Andaluz» fué cogido aparatosamente, sufriendo varias heridas y conmoción cerebral.

EN VISTA-ALEGRE

Calvache fué cogido por el primer toro sufriendo heridas de consideración.

Pastoret regular toda la tarde. Hierro, torpe e ignorante, su último toro entró vivito en los corrales.

RAPIDA

Ensoñación

Sr. Lacaze: Un loco, un soñador, un alma embriagada de poesía os dedica este canto. Aceptadlo con el mismo entusiasmo que el autor os lo ofrece.

Alicante dormía un sueño de flores. La una de la madrugada sonó en el reloj de la Colegiata. Y en su quietud de tumbas, se oía lejano el cacerío de un gallo anunciando el nuevo día.

Recliné la cabeza sobre la almohada de mullida cama, y soñé.

Era en un palacio de paredes de cristal donde al rededor de una mesa, un puñado de hombres de diferentes categorías celebraba un festejo acontecimiento.

Los relámpagos penetraban afrevados por las vidrieras multicolores cuba la luz, al encontrarse con los vasos de licores variados, producía un aspecto fantástico.

Mientras las melodiosas notas de un piano esparrían al aire trozos del alma, en lontananza rugía el trueno amenazador de la tempestad.

Y entre esta extraña combinación de sonidos, se hablaba de amores puros y santos con almas de ángeles, de ángeles de caballero de oro y ojos de cielo.

Entonces vi reir unos ojos amigos.

Luego se habló de un puñado de flores dejadas a merced del viento y al azar, caídas sobre la tumba de un valiente soldado.

Y entonces los ojos que antes

Al salir de mansión tan fantástica, contemplaron los hombres el mar azul que la luna entonces semioculta tras densos nubarrones, iluminó con sus rayos de plata indicando un camino infinito.

El astro de la noche, hablaba con su lenguaje mudo diciendo: «Seáis bienvenido».

Y entonces, los ojos que antes lloraban, agradecían.

Y desperté.

Noche extraña a la vez que agradable fué aquella...

Ese fué mi ensueño; ensueño de loco o idealista; ensueño de pena o alegría; ensueños de amores...

Formé en mi mente un poema. Quise personificar los ojos que lloran, que resan... que agradecian... Y solo pudever un alma grande, muy grande, inconmensurable...

Dos sonoras campanadas repetían su eco por los solitarios rincones de la ciudad levantina que tranquilamente, dormía bajo un pálido azul tañido de estrellas.

Y mientras los ojos del poeta loco ilusionista, choraban sangre por conocer un alma sublime.

RAFAEL QUILIS MOLINA

30-9-15.

Movimiento del Puerto

BUQUES ENTRADOS

Vapor danés «Norsden», capitán Nielsen, de Hernosand, con madera.

Vapor español «Adolfo», capitán Coll, de Tampa, con fosfato.

Vapor español «Cabo Queijo», capitán Arana, de Bilbao, y escalas con carga general.

Vapor español «Cabo Menor», capitán Gonzalez, de Barcelona y Valencia, con carga general.

Vapor español «Gras», capitán Regalado de Génova, y escalas con carga general.

Vapor italiano «Dederme», de Swansca, de arribada forzosa por avería en la máquina.

DESPACHADOS

Vapor español «Torreblanca», capitán Vilá, para Orán, con carga general y pasajeros.

Vapor español «Cabo Menor», para Bilbao, y escalas con carga general.

Vapor español «Grao», para Génova, y escalas con carga general.

Vapor holandés «Luna», capitán Vos, para Almería y Amsterdam, con higos secos.

Vapor inglés «Gibel Kebir», capitán Francisco, para Casablanca y escalas con carga general.

Vapor inglés «Gibel Kebir», capitán Francisco, para Casablanca y escalas con carga general.

Salón Moderno

Cadalso es mas favorecido por el público, el cómodo y amplio cine de la calle de Alfonso el Sabio y ello obedece a la escrupulosidad de la empresa en elegir las películas que diariamente se estrenan.

Uno de los mayores alicientes, lo constituyen sin género de duda los «Apuntes de la guerra europea», que exhiben los lunes, miércoles y viernes, apuntes de tal grado de interés, que por si solos atraen al público que desea ver esas escenas de la tragedia que sume en el mayor de los dolores a la vieja Europa.

El programa de esta noche es en extremo sugestivo, pues las tres bandas anunciadas son tres estrenos de importancia.

En primer término se estrenará la película tomada del natural, titulada «Florencia»,

Luego estreno de la interesantísima y emocionante película en colores dividida en cuatro actos, «La marcha de los Reyes» y por último la notable proyección cómica que lleva por título «Crema Chantilly».

Como notas de espectación, anuncia la empresa dos estrenos monumentales, que han obtenido grandiosos éxitos en París, Londres, Madrid y Barcelona.

Uno de ellos es la banda dramática en cuatro partes, de la importante casa Costaniga titulada «El secreto de Estado».

Hemos leído el juicio que esta sensacional película mereció a los grandes rotativos de la corte y de la ciudad condal y a juzgar por los elogios que de ella hace la Prensa, podemos afirmar que se trata de una de las mejores películas que en Alicante ha admirado el público.

Y si grande es la expectación que este estreno ha producido, mayor es aún el interés que ha despertado el estreno de la insuperable joya cinematográfica «El tres de oros».

Grandes elogios merece la empresa y su digno representante por el inten-

rés en presentar lo más atractivo y sugestivo en cinematografía.

«El tres de oros» es una película de interesantísimo y extenso argumento y consta de quince series, exhibiéndose en grupos de dos series cada noche, empezando el próximo lunes.

Regirán los precios de costumbre.

Don Juan Tenorio

Se ha puesto a la venta en la Imprenta de este periódico el popular y maravilloso drama de D. José Zorrilla, «Don Juan Tenorio» al precio de una peseta exemplar.

Por Real Decreto del ministerio de la guerra se llaman al servicio de las armas 64.000 hombres, de los cuales corresponden 7.913 a los mozos procedentes de revisión a quienes por el número obtenido en el sorteo, hubiere correspondido ingresar en filas;

476 a los oficiales que han terminado el año anterior y 59.621 a los del actual

reemplazo; habiendo servido de base de cupo para constituir la agrupación del contingente 97.370 hombres declarados soldados.

Vapor inglés embarrancado

El remolcador «Anteo», ha marchado al cabo Prior para auxiliar al vapor inglés «Hingland», que se halla embarrancado.

Las últimas noticias recibidas dicen que el vapor se halla en una situación muy difícil siendo inevitable la pérdida.

Se han salvado los 29 pasajeros que traía el buque procedentes de Inglaterra y la mitad de la tripulación que ha desembarcado trayéndola el remolcador «Anteo».

El buque conducía un millón de duros en oro para España, que se han salvado también.

El vapor hospital que acudió en los primeros momentos para socorrer al «Hingland», recogió algunos pasajeros y tripulantes.

El buque fué construido hace dos años, y lleva gran lujo.

En vista de que es imposible la salvación, se procura salvar la carga, que es valiosa, temiéndose sea también imposible en caso de que arriete el temporal.

NOTICIAS

PÉRDIDA. — Se ruega a quien se haya encontrado una pulsera de media caña, con la inscripción «Recuerdo» hecha de esmalte azul, la presente en esta Redacción, donde se le gratificará.

Ayer celebró su fiesta onomástica la bondadosa señora doña Laura Crespo, quien con tal motivo recibió infinidad de felicitaciones y regalos.

A las muchas recibidas una la nuestra.

Información telegráfica

Y TELEFÓNICA

EL PARTE ALEMÁN

Cinco monitores ingleses bombardearon Zeebruge. Nuestras baterías terrestres contestaron al bombardeo dejando fuera de combate uno de los monitores que fué internado a alta mar a remolque.

Los ingleses vuelven a fracasar en Loos.

Al sur de Ginechi, rechazamos a los franceses, recuperando 40 metros de trincheras que habían ocupado.

En Neuville resultaron infructuosos cuantos ataques nos hicieron los franceses, habiendo sufrido grandes pérdidas en Champaña, Masijs y Villerouturbe.

Nuestros zeppelines han dejado caer un buen número de bombas en Chalons.

Hindenburg rechazó importante ataque general que iniciaron los rusos, causándoles numerosas bajas.

Cuantos intentos nocturnos realizaron los moscovitas fracasaron, pues nuestras avanzadas les hicieron abortar.

En Senneraden fueron rechazados.

En el resto del frente no ocurre nada de particular.

ALEMANES QUE SE FUGAN
Barcelona. Han llegado aquí

siendo socorridos por su consul un general y dos oficiales alemanes que se fugaron del campamento de prisioneros en el que estaban detenidos en Francia.

Atravesando los Pirineos, llegaron a Villafranque de la frontera francesa, y allí les dijeron que estaban ya en Catafina, denunciándoles a las autoridades y siendo nuevamente apresados e internados en Francia.

Del campamento volvieron a escapar, logrando llegar a España.

Ante la imposibilidad de salir a través de ninguna línea a su país, permanecerán en España.

VINCIENTE SUBMARINOS

CAPTURADOS

Noticias recibidas en esta capital procedentes Nueva York dicen que en el ministerio de Oarina yanki se ha recibido una noticia que si se confirma oficialmente tendrá gran trascendencia para el curso de la guerra.

Según ciertos informes los ingleses han destruido o capturado cincuenta o sesenta submarinos alemanes.

La noticia ha causado enorme sensación.

Los informes que acabamos de transmitir no han podido ser confirmados.

mados oficialmente, pues la censura impide conocer el plan usado por los ingleses para capturarlos.

ULTIMATUM QUE EXPIRA

Londres.— Hoy a las cuatro de la tarde expira el ultimatum enviado por Rusia a Bulgaria.

Esta noticia ha causado gran expectación en esta capital.

LOS AEROPLANOS FRANCESES

Una de nuestras escuadrillas de aviones, ha arrojado cuarenta bombas de grueso calibre sobre la estación de Labious.

En Metz, otros aviones han confirmado el bombardeo de las líneas y bifurcaciones de las estaciones de retaguardia del frente alemán.

COMUNICADO RUSO

San Petersburgo.—Se ha hecho público el comunicado oficial del gran Estado Mayor ruso.

Según este la ofensiva alemana cerca de Dwenek, en la región del ferrocarril suroeste, ha sido rechazada por nuestro fuego con grandes pérdidas para el enemigo.

En la línea del lago Demosaen cerca de Baesvati y Boguinakine continua un vivo combate de artillería.

En la región de Creesenthal los alemanes, después de aguantar algún tiempo el fuego violento de nuestra artillería, dieronse a la fuga aban-

dando al propio tiempo el pueblo de Tija.

Los alemanes intentaron franquear el río Drisviatiza, pero viéndose completamente fracasados desistieron de su empeño.

Firma del rey

DE GRACIA Y JUSTICIA

Jubilando a don José Martínez, magistrado de la audiencia de Madrid.

Nombrando para sustituirle a don Ramón Cagigaz Larras.

Id. presidente de la Audiencia de Zaragoza a D. Francisco Acosta Sarmiento.

Promoviendo a presidente de Sala de Audiencia de Sevilla a don Natalio Gumiol Moragó.

Nombrando magistrado de la Audiencia de Valencia a don Gerardo Barrón Olivares.

Id. Fiscal de la Audiencia de Bilbao a don Pedro Martínez Muñoz.

Id. magistrado de la Audiencia de Zaragoza a don Celestino Nieto Ballesteros.

Id. Fiscal de la Audiencia de Almería a don José Porcel Soler.

Id. magistrado de Cáceres a don Agapito de las Heras.

Id. presidente de la Audiencia de Badajoz a don Francisco Guerrero Delgado.

Id. presidente de la Audiencia de Lugo a don Manuel Garrido Ibáñez.

Id. magistrado de Alicante a don Bonifacio Alvarez Arraras.

También ha firmado el rey varios indultos de penas.

Tiro Nacional

(Representación provincial de Alicante).

ESCUELA MILITAR

Queda abierta en la Secretaría de dicha sociedad de 11 a 12 y de 19 a 20, todos los días laborables, la matrícula para los reclutas de servicio reducido, del actual reemplazo y del cupo de instrucción que deseen recibir instrucción militar que determina la ley de reclutamiento vigente y Real Decreto de 27 Sept. 1912.

Se hace presente a los señores que se inscriban que esta escuela tiene el mismo carácter oficial que los dependientes del Estado y, por consiguiente, los señores alumnos gozan de iguales beneficios.

Alicante 15 Agosto 1915.

El Secretario accidental, J. Carratalá.

ALICANTE

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapí, 5

Sección de anuncios y reclamos

Panadería y Repostería

"La Esperanza",

Única casa en Alicante en bolería y pastas finas.

Especialidad en pan de primera, blanco y de jengibre, empanadas, polvorones y chocolates.

San José, 5, y San Andrés, 4

García Ruiz

Odontólogo

Clinica especial de labio y dientes.

De nuevo a doce y de tres a seis.

Duque de Zaragoza, 4, principal, izquierda (enfrente fonda de Bozzo).

J. Terol Romero

Cerrajería, Consignaciones, Tránsitos, Represes.

Despachos de Aduanas.

Servicio combinado de domicilio y local.

Agentes en Barcelona.

Señores Demenech y Gert, S. A.

DESPACHO: San Fernando, 20

ALICANTE

T. H. Griffiths y C.

CARBONES MINERALES INGLESES

Casa Central CARDIF

SUCURSALES:

Swansea, Newcastle en Tyne y All-

sante.

Despacho en Alicante, Quiroga, 15.

Almacenes, Calle de Ramírez.

Comisiones y Cestigaciones

Representaciones Tránsitos

Declaraciones y reclamaciones

AJENTE DE ADUANAS

Abelardo Chápuli Galán

Depósito de productos químicos enológicos para

tratamiento de vinos, de la casa KEGELS Y VILA,

de Barcelona.

Cementos de todas clases, y único representante

de la Sociedad I. y A. PAVIN DE LAFARGE, de Mar-

tilla.

Altamira, 22.—ALICANTE

Francisco Gomis Iborra

Almacenes de salazones y maderas

San Fernando, 28, Visteria, 6, y Avenida de Zorrilla, 6.—ALICANTE

Transportes generales e Internacionales

FRANCISCO VISCONTI MORATA

Correspondencia, Taxis, Despachos de Atuana. Tarifas combinadas de Comisión a domicilio y Paseo de los Matiles: 50.—ALICANTE

Vicente Rodes Miralles

VILLENA

Constructor de Pezas Artesanas y Abisinios, Tuberías de Hierro de todos diámetros, Instalaciones de Riego y Maquinaria en general.

FUNDICIÓN

Lillo y C.

Ampliaciones, Pinturas y cuadros de todas clases.

AL CONTADO Y PLAZOS

Taller, Terriles 103. Despacho, Rambla, 12' 1.—ALICANTE

José M. Ferrández

Sastre Militar

DE LA

Cruz Roja Española

y de varias

corporaciones

Calle Mayor, 48, entresuelo

